

# Druckfehler

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Allgemeine schweizerische Schulblätter**

Band (Jahr): **9 (1843)**

Heft 11-12

PDF erstellt am: **13.09.2024**

## **Nutzungsbedingungen**

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern. Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden. Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

## **Haftungsausschluss**

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

## Druckfehler.

S. 298	3.	9	v. d.	muß nach „Liebe“ ein ; stehen.	
„	„	12	„	ist nach Tagebuch das Komma zu streichen.	
„	„	9	u.	statt dieselben lies dasselbe.	
„	„	4	„	„ Lenghans „ Langhans.	
„	„	3	„	ist nach Pfleger ein Komma zu setzen.	
„ 307	„	13	v.	statt si arkeren lies stärkern.	
„ 309	„	17	„	„ die „ der.	
„	„	20	„	„ Dinger „ Dingen.	
„ 310	„	6	u.	„ erfroren „ erfroren.	
„ 311	„	6	„	„ Söhneu „ Söhne.	
„ 314	„	9	„	„ hatte „ hätte.	
„ 315	„	13	„	„ Landbaues „ Landbaues.	
„ 317	„	9	v.	„ daßhalb „ deßhalb.	
„ 319	„	4	„	„ gefährliche „ gefährlicher.	
„ 320	„	20	„	„ der „ den.	
„ 326	„	12	„	„ seinnn Zuhöbern lies seinen Zuhörern.	
„ 338	„	16	u.	„ schaffenden „ schaffenden.	
„ 352	„	16	„	„ aufs „ aufs.	
„ 374	„	10	„	„ allfälligen „ allfällige.	
„ 399	„	12	u.	„ Arm sein „ Armsein.	
„ 401	„	8	v.	ist (—) zu streichen.	
„ 409	„	4	u.	„ „daß“ zu streichen und nach Gewalt ein Komma zu setzen.	
„ 432	„	6	„	statt gescheitet lies gescheitert.	
„ 440	„	9	„	„ Programmliteratur „ Programmenliteratur.	
„ 441	„	10	„	„ Suggens „ Suggens.	
„ 448	„	1	„	„ bekannte „ bekannten.	
„ 454	„	1	„	„ zeite „ zweite.	
„ 529	„	20	v.	„ Fortbildungschule „ Fortbildungsschule	
„ 537	„	5	„	„ 47 „ 57.	
„ 572	„	4	„	„ Bürgenschulen „ Bürgerschulen.	